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STADGAR FÖR NYLANDS SVENSKA UNGDOMSFÖRBUNDS 
FÖRTJÄNSTTECKEN & BORDSSTANDAR

Nylands svenska ungdomsförbund (NSU) rf:s förtjänsttecken i brons, silver eller guld beviljas av förbundsstyrelsen och utgörs av förbundsmärket omgivet av en eklövskrans. 
NSU:s bordsstandar kan också delas ut vid speciella tillfällen. 

Vid val av mottagare till förtjänsttecken och/eller bordsstandar bör följande regler tillämpas:
Förtjänsttecknet i brons

Tilldelas person som särskilt gjort sig förtjänt av förbundets tack för lokalt arbete ungdoms-föreningsrörelsen och ungdomen till fromma i en eller flera nyländska medlemsföreningar eller i ett lokalt medlemsförbund. 
Förslag med motiveringar till förtjänsttecknet bör göras av förbundsstyrelsen, av styrelsen för lokalt förbund eller av medlemsföreningen.
Förtjänsttecknet i silver
Tilldelas person som särskilt gjort sig förtjänt av förbundets tack för lokalt arbete utfört  ungdomsföreningsrörelsen och ungdomen till fromma inom Nyland eller i ett lokalt medlemsförbund.

Förslag med motiveringar till förtjänsttecknet bör göras av förbundsstyrelsen eller av det egna lokalförbundets styrelse. Den egna föreningen kan endast förorda ansökan, dock inte själv söka. 

Förtjänsttecknet i guld
Tilldelas person som särskilt gjort sig förtjänt av förbundets tack för långvarigt nyländskt eller riksomfattande ungdomsarbete utfört ungdomsföreningsrörelsen och ungdomen till fromma.

Förslag till förtjänsttecknet bör göras av styrelsen för Nylands svenska ungdomsförbund. 

NSU:s bordsstandar
NSU:s bordsstandar delas ut åt medlemsföreningar eller samarbetspartners och andra gynnare vid jubileum och andra jämförbara tillfällen. Även privatpersoner kan erhålla NSU:s bordsstandar vid lämpliga tillfällen som tack för välgjort arbete förbundet till fromma.
Varje förslagsställare står för kostnaderna för ifrågavarande märke eller bordsstandar.

Fortsättning från föregående sida:
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